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4P 2B14 | 250Xx450 | 2-D19 | 3-D19 2-D10@200
#13—7. /INZEOWiH—& (2L, EDOZ A DIGE)
— o~ Rt e
Tam | aw | ® | o | S| DR sw
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4P RB24 | 250X450 | 2-D19 | 2-D19 2-D10@200
6P BB26 | 350X550 | 4-D19 | 4-D19 2-D10@200
f%*ﬁ 5P BB25 | 300X500 | 4-D19 | 4-D19 2-D10@200
(BTHIH)
4P BB24 | 250X450 | 2-D19 | 2-D19 2-D10@200
6P 2B26 | 350x550 | 5-D19 | 5-D19 2-D10@200
2 BEIR 5P 2B25 | 350X500 | 4-D19 | 4-D19 2-D10@200
4P 2B24 | 250X450 | 3-D19 | 3-D19 2-D10@200
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FRDMAFER

[#No.] 1 BYS X ( YY(C 0 )
P& [EF] BumE B | H3E BRI WkN) > W(kN)
F | REFEKEEEED) 190.00 kN 1/ Em G 0.00
INENE 2B 5K 8 (31KN X [E11kN) kN & 0.00
185 Rk 1.60 kN/m 4700 m 752
BAR - BEEREEGESAT) (MRt 51y 820 2k 6.05 kN/m’ 4713 m? 2851
BERR(RIFT) 490 kN/m? m? 0.00
BERERE) 6.10 kN/m’ m? 0.00
4B (RC, CB#i@) 500 kN/m’ 5519 m? 27.60
MEE (RC, CB#i@) 450 kN/m’ m? 0.00
P& E ¥ 550 kN/m’ m? 0.00
Ty 0.20 kN/m? 1.050 m? 0.21
AF#Es/\La=—— 7.60 kN/m’ m? 0.00
FHEbIE 5.15 kN/m’ m? 0.00
RCF#Y 350 kN/m m 0.00
12373 9.00 kN/mi m? 0.00
7 2400 kN/m® 1.043 m* 25.03
N 2400 kN/m® 0.155 m° 372
#* 2400 kN/m® 1224 m® 29.38
121.97
1F  [2BEER  (RERRIHEEIYER0.2kN/ A 6.40 kN/ni 4713 m? 30.16
12373 9.00 kN/mi m? 0.00
RESEKE(EEED) 190.00 kN 1/ Em G 0.00
INENE 2B 5K 8 (31KN X [E11kN) kN & 0.00
185 Rk 1.60 kN/m m 0.00
EBiRGESHT) 585 kN/ni 2 0.00
QERERRIT) 490 kN/ni m? 0.00
BERERE) 6.10 kN/ni m? 0.00
BR (H17) 6.90 kN/mi m? 0.00
4B (RC, CB#i@) 500 kN/m’ 9.020 m? 45.10
ME (RC, CBLiE) 450 kN/m? m? 0.00
P& E 2% 550 kN/m’ m? 0.00
Ty 0.20 kN/mi m? 0.00
Bt/ )La=— 7.60 kN/mi 4995 m? 37.96
FHEbIE 515 kN/mi 1275 m? 657
a3 7.60 kN/mi m? 0.00
RCE#Y (/\)La=— KEBTF) 350 kN/m 4550 m 15.93
RCFY (—H R 6.00 kN/m m 0.00
1BER (RS TFIFA) 620 kN/m’ m® 0.00
7 2400 kN/m® 1146 m* 27.50
N 2400 kN/m® 0.155 m° 372
#* 2400 kN/m® 1314 m® 3154
@
198.48 320.44
@L&M; R 2400 kN/m® 1443 m? 34.63
lit){ﬁ;% AR 2400 kN/m® 0.288 m® 6.91
ki [Tot D+@
BEtA 4154 361.99
BT [EEREREWEIUEE () m=
ERL- | R@RE 2400 kN/m® m®
S
st | BERES LA 20.00 kN/m® m’
HERBE 2400 kN/m’ m® D+6

ol - ABRENELORGEEZAVTERET 5.
ZNE-RFRFTTHEBLCHEET B,
REARBROFRER. RELCLTCEEEREEET 5,
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FRDMAFER

[#No.] 2 BYS X ( ) Y( 1 )
P& [EF] BumE B | H3E BRI WkN) > W(kN)
F | REFEKEEEED) 190.00 kN 1/ Em G 0.00
INENE 2B 5K 8 (31KN X [E11kN) kN & 0.00
INSRyk 1.60 kN/m 2.900 m 4.64
EBRGESAT) (R#pri 1Y E20.2kN/nis 6.05 kN/m’ 9.425 m’ 57.02
BERR(RIFT) 490 kN/m? m? 0.00
BERERE) 6.10 kN/m’ m? 0.00
4B (RC, CB#i@) 500 kN/m’ 6.185 m? 30.93
MEE (RC, CB#i@) 450 kN/m’ m? 0.00
P& E ¥ 550 kN/m’ m? 0.00
Ty 0.20 kN/m? 3675 m? 0.74
AF#Es/\La=—— 7.60 kN/m’ m? 0.00
FHEbIE 5.15 kN/m’ m? 0.00
RCF#Y 350 kN/m m 0.00
12373 9.00 kN/mi m? 0.00
7 2400 kN/m® 1221 m® 29.30
N 2400 kN/m® 0.287 m° 6.89
#* 2400 kN/m® 1224 m® 29.38
158.89
1F  [2BEER  (RERRIHEEIYER0.2kN/ A 6.40 kN/ni 9425 m? 60.32
12373 9.00 kN/mi m? 0.00
RESEKE(EEED) 190.00 kN 1/ Em G 0.00
INENE 2B 5K 8 (31KN X [E11kN) kN & 0.00
185 Rk 1.60 kN/m m 0.00
EBiRGESHT) 5.85 kN/mi m? 0.00
QERERRIT) 490 kN/ni m? 0.00
BERERE) 6.10 kN/ni m? 0.00
BR (H17) 6.90 kN/mi m? 0.00
4B (RC, CB#i@) 500 kN/m’ 4095 m? 20.48
ME (RC, CBLiE) 450 kN/m? m? 0.00
P& E 2% 550 kN/m’ m? 0.00
Ty 0.20 kN/mi 3150 m? 0.63
Bt/ )La=— 7.60 kN/nmi m? 0.00
FHEbIE 515 kN/mi 0.690 m? 355
a3 7.60 kN/mi m? 0.00
RCE#Y (/\)La=— KEBTF) 350 kN/m 2300 m 8.05
RCFY (—H R 6.00 kN/m m 0.00
1BER (RS TFIFA) 620 kN/m’ m® 0.00
7 2400 kN/m® 1357 m® 3257
N 2400 kN/m® 0.287 m° 6.89
#* 2400 kN/m® 1314 m® 3154
©)
164.02 32291
@L&M; R 2400 kN/m® 1725 m® 41.40
liu@?* AR 2400 kN/m® 0.288 m® 6.91
ki |Tot D+
BEtA @ 4831 371.22
BT (EEREREWEIUEE () m=
ERL | R#E 2400 kN/m® m®
S
st | BRES LA 20.00 kN/m® m’
HERBE 2400 kN/m’ m® D+
®

ol - ABRENELORGEEZAVTERET 5.
ZNE-RFRFTTHEBLCHEET B,
REARBROFRER. RELCLTCEEEREEET 5,
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FRDMAFER

[#No.] 3 BYS X ( YYCoC 2 )
P& [EF] BumE B | H3E BRI WkN) > W(kN)
F | REFEKEEEED) 190.00 kN 1/ Em G 0.00
INENE 2B 5K 8 (31KN X [E11kN) kN & 0.00
185 Rk 1.60 kN/m 3350 m 5.36
EBRGESAT) (R#pri 1Y E20.2kN/nis 6.05 kN/m’ 10.888 m’ 65.87
BERR(RIFT) 490 kN/m? m? 0.00
BERERE) 6.10 kN/m’ m? 0.00
4B (RC, CB#i@) 500 kN/m’ 10.596 m?2 52.98
MEE (RC, CB#i@) 450 kN/m’ m? 0.00
P& E ¥ 550 kN/m’ m? 0.00
Ty 0.20 kN/m? 6.615 m? 1.32
AF#Es/\La=—— 7.60 kN/m’ m? 0.00
FHEbIE 5.15 kN/m’ 0.480 m? 247
RCF#Y 350 kN/m m 0.00
12373 9.00 kN/mi m? 0.00
7 2400 kN/m® 1307 m® 31.37
N 2400 kN/m® 0.155 m° 372
#* 2400 kN/m® 1224 m® 29.38
192.47
1F  [2BEER  (RERRIHEEIYER0.2kN/ A 6.40 kN/ni 10.888 m? 69.68
12373 9.00 kN/mi m? 0.00
RESEKE(EEED) 190.00 kN 1/ Em G 0.00
INENE 2B 5K 8 (31KN X [E11kN) kN & 0.00
185 Rk 1.60 kN/m m 0.00
EBiRGESHT) 585 kN/ni 2 0.00
QERERRIT) 490 kN/ni m? 0.00
BERERE) 6.10 kN/ni m? 0.00
BR (H17) 6.90 kN/mi m? 0.00
4B (RC, CB#i@) 500 kN/m’ 3938 m? 19.69
ME (RC, CBLiE) 450 kN/m? m? 0.00
P& E 2% 550 kN/m’ m? 0.00
Ty 0.20 kN/mi 4725 m? 0.95
Bt/ )La=— 7.60 kN/nmi m? 0.00
FHEbIE 515 kN/mi 0.825 m? 425
a3 7.60 kN/mi m? 0.00
RCE#Y (/\)La=— KEBTF) 350 kN/m 1150 m 403
RCFY (—H R 6.00 kN/m m 0.00
1BER (RS TFIFA) 620 kN/m’ m® 0.00
7 2400 kN/m® 1.459 m® 35.02
N 2400 kN/m® 0.155 m° 372
#* 2400 kN/m® 1314 m® 3154
@
168.86 361.34
@L&M; R 2400 kN/m® 1866 m® 4478
[IfRD |EREERE 2400 kN/m® 0.288 m® 6.91
%%%gé ZDAt(EHENE) 2400 kN/m® 0288 m® 6.91 D+®
BEtA @ 5861 419.94
BT (EEREREWEIUEE () m=
ERL | R#E 2400 kN/m® m®
S
st | BRES LA 20.00 kN/m® m’
HERBE 2400 kN/m’ m® D+
©)]

ol - ABRENELORGEEZAVTERET 5.
ZNE-RFRFTTHEBLCHEET B,
REARBROFRER. RELCLTCEEEREEET 5,
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FRDMAFER

[#No.] 4 BYS X ( YY(C 3 )
P& [EF] BumE B | H3E BRI WkN) > W(kN)
F | REFEKEEEED) 190.00 kN 1/ Em G 0.00
INENE 2B 5K 8 (31KN X [E11kN) kN & 0.00
185 Rk 1.60 kN/m 5150 m 8.24
EBRGESAT) (R#pri 1Y E20.2kN/nis 6.05 kN/m’ 6.175 m’ 37.36
BERR(RIFT) 490 kN/m? m? 0.00
BERERE) 6.10 kN/m’ m? 0.00
4B (RC, CB#i@) 500 kN/m’ 11.494 m? 57.47
MEE (RC, CB#i@) 450 kN/m’ m? 0.00
P& E ¥ 550 kN/m’ m? 0.00
Ty 0.20 kN/m? 1.680 m? 0.34
AF#Es/\La=—— 7.60 kN/m’ m? 0.00
FHEbIE 5.15 kN/m’ 0413 m? 213
RCF#Y 350 kN/m m 0.00
12373 9.00 kN/mi m? 0.00
7 2400 kN/m® 1.043 m* 25.03
N 2400 kN/m® m® 0.00
#* 2400 kN/m® 1224 m® 29.38
159.94
1F  [2BEER  (RERRIHEEIYER0.2kN/ A 6.40 kN/ni 6.175 m? 39.52
12373 9.00 kN/mi m? 0.00
RESEKE(EEED) 190.00 kN 1/ Em G 0.00
INENE 2B 5K 8 (31KN X [E11kN) kN & 0.00
185 Rk 1.60 kN/m m 0.00
EBiRGESHT) 585 kN/ni 2 0.00
QERERRIT) 490 kN/ni m? 0.00
BERERE) 6.10 kN/ni m? 0.00
BR (H17) 6.90 kN/mi m? 0.00
4B (RC, CB#i@) 500 kN/m’ 18.118 m? 90.59
ME (RC, CBLiE) 450 kN/m? m? 0.00
P& E 2% 550 kN/m’ m? 0.00
Ty 0.20 kN/mi 0.945 m? 0.19
Bt/ )La=— 7.60 kN/nmi m? 0.00
FHEbIE 515 kN/mi 0413 m? 213
a3 7.60 kN/mi m? 0.00
RCF#EY U\ )La=—  KFET) 350 kN/m m 0.00
RCFY (—H R 6.00 kN/m m 0.00
1BER (RS TFIFA) 620 kN/m’ m® 0.00
7 2400 kN/m® 1146 m* 27.50
N 2400 kN/m® m® 0.00
#* 2400 kN/m® 1314 m® 3154
@
191.47 351.41
@L&M; R 2400 kN/m® 1433 m? 34.39
[IfRD |EREERE 2400 kN/m® 0.288 m® 6.91
%%%gé ZDAt(EHENE) 2400 kN/m® 0.183 m® 439 D+®
BEtA ® 4570 397.10
BT (EEREREWEIUEE () m=
ERL | R#E 2400 kN/m® m®
S
st | BRES LA 20.00 kN/m® m’
HERBE 2400 kN/m’ m® D+
©)]

ol - ABRENELORGEEZAVTERET 5.
ZNE-RFRFTTHEBLCHEET B,
REARBROFRER. RELCLTCEEEREEET 5,
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FRDMAFER

[#No.] 5 BYS X ( YY(C 0 )
P& [EF] BumE B | H3E BRI WkN) > W(kN)
F | REFEKEEEED) 190.00 kN 1/ Em G 0.00
INENE 2B 5K 8 (31KN X [E11kN) kN & 0.00
185 Rk 1.60 kN/m 4700 m 752
EBRGESAT) (R#pri 1Y E20.2kN/nis 6.05 kN/m’ 4713 m’ 2851
BERR(RIFT) 490 kN/m? m? 0.00
BERERE) 6.10 kN/m’ m? 0.00
4B (RC, CB#i@) 500 kN/m’ 11.494 m? 57.47
MEE (RC, CB#i@) 450 kN/m’ m? 0.00
P& E ¥ 550 kN/m’ m? 0.00
Ty 0.20 kN/m? 1.680 m? 0.34
AF#Es/\La=—— 7.60 kN/m’ m? 0.00
FHEbIE 5.15 kN/m’ 0540 m? 278
RCF#Y 350 kN/m m 0.00
12373 9.00 kN/mi m? 0.00
7 2400 kN/m® 1.043 m* 25.03
N 2400 kN/m® m® 0.00
#* 2400 kN/m® 1224 m® 29.38
151.03
1F  [2BEER  (RERRIHEEIYER0.2kN/ A 6.40 kN/ni 4713 m? 30.16
12373 9.00 kN/mi m? 0.00
RESEKE(EEED) 190.00 kN 1/ Em G 0.00
INENE 2B 5K 8 (31KN X [E11kN) kN & 0.00
185 Rk 1.60 kN/m m 0.00
EBiRGESHT) 5.85 kN/mi m? 0.00
QERERRIT) 490 kN/ni m? 0.00
BERERE) 6.10 kN/ni m? 0.00
BR (H17) 6.90 kN/mi m? 0.00
4B (RC, CB#i@) 500 kN/m’ 10.420 m? 52.10
ME (RC, CBLiE) 450 kN/m? m? 0.00
P& E 2% 550 kN/m’ m? 0.00
Ty 0.20 kN/mi 2.754 m? 0.55
Bt/ )La=— 7.60 kN/nmi m? 0.00
FHEbIE 515 kN/mi 0.953 m? 491
a3 7.60 kN/mi m? 0.00
RCF#EY U\ )La=—  KFET) 350 kN/m m 0.00
RCFY (—H R 6.00 kN/m m 0.00
1BER (RS TFIFA) 620 kN/m’ m® 0.00
7 2400 kN/m® 1146 m* 27.50
N 2400 kN/m® m® 0.00
#* 2400 kN/m® 1314 m® 3154
@
146.76 297.79
@L&M; R 2400 kN/m® 1433 m? 34.39
lit){ﬁ;% AR 2400 kN/m® 0.288 m® 6.91
i})gﬁg Toft D+@
BEtA ® 4130 339.09
BT [EEREREWEIUEE () m=
ERL- | R@RE 2400 kN/m® m®
S
st | BERES LA 20.00 kN/m® m’
HERBE 2400 kN/m’ m® D+
©)]
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FRDMAFER

[#No.] 6 BYS X ( ) Y( 1 )
P& [EF] BumE B | H3E BRI WkN) > W(kN)
F | REFEKEEEED) 190.00 kN 1/ Em G 0.00
INENE 2B 5K 8 (31KN X [E11kN) kN & 0.00
INSRyk 1.60 kN/m 2.900 m 4.64
EBRGESAT) (R#pri 1Y E20.2kN/nis 6.05 kN/m’ 9.425 m’ 57.02
BERR(RIFT) 490 kN/m? m? 0.00
BERERE) 6.10 kN/m’ m? 0.00
4B (RC, CB#i@) 500 kN/m’ 6.900 m? 34.50
MEE (RC, CB#i@) 450 kN/m’ m? 0.00
P& E ¥ 550 kN/m’ m? 0.00
Ty 0.20 kN/m? m? 0.00
AF#Es/\La=—— 7.60 kN/m’ m? 0.00
FHEbIE 5.15 kN/m’ m? 0.00
RCF#Y 350 kN/m m 0.00
12373 9.00 kN/mi m? 0.00
7 2400 kN/m® 1221 m® 29.30
N 2400 kN/m® m® 0.00
#* 2400 kN/m® 1224 m® 29.38
154.84
1F  [2BEER  (RERRIHEEIYER0.2kN/ A 6.40 kN/ni 9425 m? 60.32
12373 9.00 kN/mi m? 0.00
RESEKE(EEED) 190.00 kN 1/ Em G 0.00
INENE 2B 5K 8 (31KN X [E11kN) kN & 0.00
185 Rk 1.60 kN/m m 0.00
EBiRGESHT) 585 kN/ni 2 0.00
QERERRIT) 490 kN/ni m? 0.00
BERERE) 6.10 kN/ni m? 0.00
BR (H17) 6.90 kN/mi m? 0.00
4B (RC, CB#i@) 500 kN/m’ 7425 m? 37.13
ME (RC, CBLiE) 450 kN/m? m? 0.00
P& E 2% 550 kN/m’ m? 0.00
Ty 0.20 kN/mi m? 0.00
Bt/ )La=— 7.60 kN/nmi m? 0.00
FHEbIE 515 kN/mi m? 0.00
a3 7.60 kN/mi m? 0.00
RCF#EY U\ )La=—  KFET) 350 kN/m m 0.00
RCFY (—H R 6.00 kN/m m 0.00
1BER (RS TFIFA) 620 kN/m’ m® 0.00
7 2400 kN/m® 1357 m® 3257
N 2400 kN/m® m® 0.00
#* 2400 kN/m® 1314 m® 3154
O}
161.55 316.39
@L&M; R 2400 kN/m® 1725 m® 41.40
liu@?* AR 2400 kN/m® 0.288 m® 6.91
i})gﬁg Toft D+@
BEtA @ 4831 364.70
BT (EEREREWEIUEE () m=
ERL | R#E 2400 kN/m® m®
S
st | BRES LA 20.00 kN/m® m’
HERBE 2400 kN/m’ m® D+
©)]
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HEHFEIEAET (Ac) 2880000 I CTEEMEESET (AhX) 97500
900 150 1 135000
Y AR
HEMTEESE (Ao) 2880000 AL TEEIEESE (AhY) 135000
B . B R BAC 3L C B taat BAD
Dx (mm) Dy (mm) i EHE () Lw (mm) t (mm) [ E1E (nn?)
1 600 600 8 2880000 250 150 1 37500
X AR
HEETEESE (Ac) 2880000 AL TEIEESET (AhX) 37500
1060 150 1 159000
830 150 1 124500
YAMH
HEEFEIRAET (Ac) 2880000 F5 3 CTEEMEEAET (AhY) 283500




@ AkwDHEE

(1) 2BEXARA
BUED X0@EYYO—Y1 R 2B X0EYYI—Y2 R BEER X0@EYY2—Y3 S
0 (mm) 3100] 0 x h (md) 0 (mm) 2900] @ x h (mn?) 0 (mm) 3600] 0 x h (mmd)
h (mm) 3600] 11160000 h (mm) 3600] 10440000 h (mm) 3600] 12960000
Q1 (mm) 2500 01 x h1 (mm) 21 (mm) 2300 01 x h1 (mm?) Q1 (mm) 1200] 21 x h1 (mm?)
h1 (mm) 3000 7500000 h1 (mm) 3000| 6900000 h1 (mm) 1750 2100000
02 (mm) 02xh2(mn?) | 22 (mm) 02xh2 (mn?) | 22 (mm) 02 x h2 (mn?)
h2 (mm) 0 h2 (mm) 0 h2 (mm) 0
23 (mm) 23xh3(mn?) | 23 (mm) 03xh3 (ma?) [ 23 (mm) 23 x h3 (mn?)
h3 (mm) 0 h3 (mm) 0 h3 (mm) 0
24 (m) 04 xhdmn?) | 24 (mm) 04 xh4 @) | 24 (mm) 24 x h4 (mn?)
h4 (mm) 0 h4 (mm) 0 h4 (mm) 0
25 (m) 05 xh5 (mn?) | 25 (mm) 05 h5 (mi?) | 25 (mm) 25 x h5 (mn?)
h5 (mm) 0 h5 (mm) 0 h5 (mm) 0
>0i xhi (mn?) 7500000 >0i xhi (mn’) 6900000 >0i xhi (mn?) 2100000
FEESS 0.67 FEES 0. 66 BOE s 0.16
K 1.47 K 1.57 K 11.93
“Ac (mn?) 360000 Ac (mm?) 360000 “Ac (mm?) 360000 = Akw@D-®@
Akw=Ac x (K-1) _(mm®) 169200]  Akw=Ac x (K-1) (m) 206441 [ Akw=Ac x (K-1) (mm?) 3936300] 4311941 |
B ED XEYYO—Y1 M EuE e X2BYYI—Y2 M| EHuE® X3EYY2—Y3
2 (mm) 3100 2 x h (mn?) 0 (mm) 2900[ 2 x h (mm®) 2 (mm) 3600[ 2 x h (mn?)
h (mm) 3600] 11160000 h (mm) 3600] 10440000 h (mm) 3600] 12960000
21 (m) Q1 xht (m?) | 21 (mm) 01 xhi(md) [ 21 @m) 400[ 21 xh1 (mm?)
h1 (mm) 0 h1 (mm) 0 h1 (mm) 1200 480000
02 (om) 22 xh2 (mn?) | 02 (mm) 02xh2(m?) | 22 (mm) 1750( 02 x h2 (mm?)
h2 (mm) 0 h2 (mm) 0 h2 (mm) 1200( 2100000
23 (m) 23xh3(mn?) | 23 (mm) 03xh3(mn?) | 23 (mm) 23 x h3 (mm?)
h3 (mm) 0 h3 (mm) 0 h3 (mm) 0
24 (m) 04 xh4 mn?) | 04 (mm) 04 xh4(mn?) | 24 (mm) 24 x h4 (mn?)
h4 (mm) 0 h4 (mm) 0 h4 (mm) 0
05 (m) 95 xh5 (mm?) | 25 (mm) 05x h5 (mn?) | 25 (mm) 25 x h5 (mm?)
h5 (mm) 0 h5 (mm) 0 h5 (mm) 0
>0i xhi (mn?) 0 > 0i xhi (mn?) 0 > 0i xhi (mn?) 2580000
A% 0 BiO®s 0 A% 0.20
K 17.33 K 17.33 K 10.70
“Ac (mm?) 360000 “Ac (mm?) 360000 “Ac (mm?) 360000 = Akw@-®
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[ > Akw_(mmd) [ 19561841 |




(2) 2EEY AR

B ED YoiEY X0—Xx1 Rl =@ Y3@Y X0—X1 R meEe BY — &
Q (mm) 6900 0 x h (mm?) Q (mm) 6900 0 x h (mm?) Q (mm) 0 x h (mm?)
h (mm) 3575| 24667500 h (mm) 3575] 24667500 h (mm) 0
01 (m) 2500( 21 xh1 (mn®) | @1 (nm) 1700 01 xh1 (mm?) | 21 (mm) 21 xh1 (mm?)
h1 (mm) 2850| 7125000 h1 (mm) 1200 2040000 h1 (mm) 0
02 (om) 1400 02 xh2 (mmd) | 22 (mm) 02xh2(m?) | 22 (mm) 92 x h2 (mm?)
h2 (mm) 1200/ 1680000 h2 (mm) 0 h2 (mm) 0
23 (m) 23xh3(mn?) | 23 (mm) 03xh3(mn?) | 23 (mm) 23 x h3 (mm?)
h3 (mm) 0 h3 (mm) 0 h3 (mm) 0
04 (m) 24 xh4 mn?) | 04 (mm) 04 xha4 () | 24 (mm) 24 x h4 (mn?)
h4 (mm) 0 h4 (mm) 0 h4 (mm) 0
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h4 (mm) 0 h4 (mm) 0 h4 (mm) 0
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h5 (mm) 0 h5 (mm) 0 h5 (mm) 0
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Akw=Ac x (K-1) (mm?) 2361466 |  Akw=Ac x (K-1) (mm?) 2118891 [ Akw=Acx (K-1) (mn®) 2849985 7330342 |
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2 (mm) 3100] 2 x h (mn®) 0 (mm) 2900 0 x h (mn®) 2 (mm) 3600] 2 x h (mn?)
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>0i xhi (mn?) 0 > 0i xhi (mn®) 0 >0ixhi (mn?) 1440000
BIOEs 0 BOEs 0 BOEs 0.10
K 17.33 K 17.33 K 13.94
“Ac (mm?) 360000 ‘Ac (mn?) 360000 “Ac (m) 360000| = Akw@-®
Akw=Ac x (K-1) _(mm?) 5878800]  Akw=Acx (K-1) (mmd) 5878800] Akw=Acx (K-1) (mm®) | 4657092.994] 16414693 |

> Akw_(mm?) [

23745035 |




(4) 1EEY AR

B ED YOiEY Xo—Xx1 Rl =@ Y@y X0—X1 R meEe BY - M@
Q (mm) 6900 0 x h (mm?) Q (mm) 6900 0 x h (mm?) Q (mm) 0 x h (mm?)
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02 (om) 1000 01 xh1 (mm®) [ 22 (mm) 02xh2(m?) | 22 (mm) 92 x h2 (mm?)
h2 (mm) 1200 1200000 h2 (mm) 0 h2 (mm) 0
03 (m) 740| 01 xh1(mn?) | 23 (mm) 03xh3(mn?) | 23 (mm) 23 x h3 (mm?)
h3 (mm) 2100| 1554000 h3 (mm) 0 h3 (mm) 0
24 (m) 24 xh4 mn?) | 04 (mm) 04 xha4 () | 24 (mm) 24 x h4 (mn?)
h4 (mm) 0 h4 (mm) 0 h4 (mm) 0
25 (m) 25 xh5 (mn?) | 25 (mm) 05x h5 (mn?) | 25 (mm) 25 x h5 (mm?)
h5 (mm) 0 h5 (mm) 0 h5 (mm) 0
>0i xhi (mn?) 4914000 > 0i xhi (mn?) 4880000 > 0i xhi (mn?) 0
MO%Es 0.18 BOxs 0.18 MO%Es
K 11.21 K 11.25 K
“Ac () 360000 Ac () 360000 “Ac () = AkvD-®
Akw=Ac x (K-1) (mm?) 3675564 |  Akw=Acx (K-1) (mm%) 3690808 |  Akw=Acx (K-1) (mm’) 7366372 |

[ > Akw (mmd) [ 7366372 |




® AkDHEEF (Ak= X Ac+ X Ah+ I Akw)

J1h) i ¥ Ac(mm®) > Ah(mm?) ¥ Akw(mm®) Ak(mm®)
2 2880000 97500 19561841 22539341
X711
1 2880000 37500 23745035 26662535
2 2880000 135000 6487108 9502108
Y51
1 2880000 283500 7366372 10529872
S L3 ¥ V= o S St
@ BURAEMIMAE RO RE | SLE BN NT U AE (Ry) OFRGE
Fri 7 Q(kN) Ak(mm®) r T Ry HIE (Ry=0.65)
2 145.88 22539341 108151 1.03 OK
XH1h) 104732
1 263.17 26662535 101313 0.97 OK
2 145.88 9502108 45594 1.07 OK
Y5 42803
1 263.17 10529872 40012 0.93 OK
MDA i = 0.7XAki X/ (Qi)
1M OBA 1l = Ak (Qp)
OhBEHEEAREDE S

HIERER




f1#4) BHEAMABES —b

@ BEAMNOETE
B | HEREE () wi (kN) Wi (kN) Qi (kN)
2 [ 64.13 833. 6 W2=w2= 833.6 W2x0.175= 145.9
10 65. 39 1046. 2 Wi=w2+wl1= 1879.7 W1x0.140= 263.2

Q@ &#, EBNOREUVERBAOAMORD KEHE

[2FXAmM]
HEfE NCHEE HKIE BELARAQ=Qix (K/ZK)HE HELAMAQa #% (2x05Q a)
X0-Y0 0.27 0.27 1.07 443 0K
X0-Y1 0.80 0.80 3.17 443 0K
X0-Y2 -18.06%(1.2/1. 85)+21. 70= 9.99 39. 62 443 0K
X0-Y3 -0. 78 (1.2/0. 6) +4. 42= 2.86 11.35 443 0K
X1-Y3 -0.78%(1.2/0.6)+4. 42= 2.86 11.35 443 0K
%) B N p2l=] N
asffégrfbmﬁa%%“ DiE | WROKIE iy 155 gggfg,,mﬁ”,’fﬁgmﬁ BELABNQ=Qix (K/ZK)FHE HELANNQa )% 2x0=Q a)
X1-Y0-Y1 10. 00 1 10. 00 39. 67 1565 0K
X1-Y1-Y2 10. 00 1 10. 00 39. 67 1565 0K

KEBANORRUEBAOEHOEKRLVOFE (¥0=0.4) F. FHEFAZETL., BREICEH TS &,

| kiEad k)| 36.78 |
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RfiE NCHEES R BB ABINQ=Qi X (K/ZK)BHE HEEABHQa % (205G a)
Y0-X0 0.27 0.27 1.78 443 0K
Y0-X1 -18. 06+ (1.2/2.1)+21. 70= 11.38 75.01 443 0K
=] B N =] N
g ae il o | mmOKE R 7 15 st d i | BEEANAQ=Qix (K/ZK)FHE HECAK NG HE(2x02Qa)
Y3-X0-X1 16. 38 0. 64 10. 49 69. 11 1506 0K
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HAE KIEFtER HKI{E BHEEANAQ=Qix (K/ZK)&HE HEREAEAQa HE@x0=Qa)
X0-YO -0. 78%(2.1/0. 6)+4. 42= 1.69 5. 06 559 0K
X0-Y1 -0.78%(2.1/0.6)+4. 42= 1.69 5.06 559 0K
X0-Y2 -0. 78%(2.1/0. 6) +4. 42= 1.69 5. 06 559 0K
X0-Y3 -18.06x(1.2/1.9)+21.70= 10. 29 30. 80 559 0K
ERADERY e EEAOERY o . . . -
’;’E*%WO)HB%DEE{?LE %Eﬁu K{E {&Jﬁ$?’1a‘|‘ﬁ 7;&*§m®ﬁﬁﬁn;¥}(ﬂg ﬁ*ﬂﬁ'&&ﬁﬁ@—@l X (K/Z K)n'l'ﬁ n#ﬁ"‘i’/\l&ﬁj]@ﬁ *UE(ZXQ:QE)
X1-Y0-Y1 13. 60 1 13. 60 40. 69 1565 0K
X1-Y1-Y2 13. 60 1 13. 60 40. 69 1565 0K
X1-Y2-Y3 10. 85 0.57 6.20 18.55 1895 0K

HEHNOBRRUEENOEROBERVOFE (r0=0.4) . THRAETL. BREICEHE TS &,
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48.76
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HiOE KBS KB BEEANHQ=Qi X (K/Z K)HE HECABNQa % 2x0<Q a)
Y0-X0 -0.78%(1.2/0. 95) +4. 42= 3.43 33. 81 559 0K
YO0-X1 -0.78x(2.1/1.06) +4. 42= 2.817 28.30 559 0K
Y1-X0 -18. 06% (3. 05/3. 30) +21. 70= 5.01 49. 30 559 0K
Y1-X1 -0. 78% (3. 05/2. 6) +4. 42= 3.51 34.50 559 0K
=] B N =] N
g aa il o | mmOKE B 7 155 I RRRY o | sEeAEna=aix (K/ZKHE HEEAB QA HE (2x0=Q a)

HEHNOBRRUEENOEROBERVOFE (r0=0.4) . THRAETL. BREICEHE TS &,

[ kfEast (k)

14.82
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FENo. Xombv | Yambv [PERESGHHE) N[ Df (m) e R ff Lasse 1
1 0 0 361. 99 1.3 218 0
2 0 | 371. 22 1.3 F218 O
3 0 9 419.94 1.3 F219 O
4 0 3 397. 10 1.3 F219 O
5 1 0 339. 09 1.3 F217 O
6 1 | 364. 70 1.3 F218 O
7 1 9 592. 60 1.3 F223 O
8 1 3 411.96 1.3 F219 O
1 B EERAZFROIE255813FT v 7iE A
B%ELK%@%%®E%§¢;%§%E&M%%EF%(%Eﬁb@%ﬁ@%ﬁﬁ%ﬁﬁ)
. 77 PERES R AR SR AL
1 CEE LA £ \
fiNo. EREROL | hnren w | 2™ Ui g i) (Rangri)
1 1.8 0.5 10-DI3 10-D13
2 1.8 0.5 10-D13 10-D13
3 1.9 0.5 10-D16 10-D16
4 1.9 0.5 10-D16 10-D16
5 1.7 0.5 9-D13 9-D13
6 1.8 0.5 10-D13 10-D13
7 2.3 0.5 12-D16 12-D16
8 1.9 0.5 10-D16 10-D16
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